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APENDIDX A 

Research Instrument Pre-Test and Post-Test 

INSTRUMENT  OF THE RESEARCH 

NAMA : 

KELAS : 

 

INSTRUCTION : 

➢ Time allocation is 60 minutes 

➢ Choose one of the following topic and picture to make descriptive teks  : 

My School, My Country, My Idol, My Family. 
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APPENDIX B 

Modul Ajar Eksperiment Class 

INFORMASI UMUM 

A. IDENTITAS SEKOLAH 

Nama Penyusun  Aisyah 

Institusi SMAN 2 Parepare 

Tahun Pelajaran 2023/2024 

Jenjang Sekolah Sekolah Menengah Atas 

Jenjang Kelas IX 

Fase E 

Alokasi Waktu 6 JP x 40 Menit 

Dominan Mapel Menulis 

B. MATERI PEMBELAJARAN 

Teks Descriptive 

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA 

1.  (Semakin) beriman, bertakwa kepada Tuhan YME, dan berakhlak mulia, 

mandiri, bernalar, kreatif, bergotong royong, dan berkebinekaan global; 

2.  Berpikir kritis untuk memecahkan masalah (kecakapan abad 21); 

3.  Menganalisis, mengevaluasi, dan menyusun teks lisan dan tulis dengan 

lancar dan spontan secara teratur tanpa ada hambatan dalam berinteraksi 

dan berkomunikasi dalam jenis teks naratif; 
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4.  Mentransfer informasi verbal menjadi informasi visual (keterampilan 

literasi). 

D. STRATEGI PEMBELAJARAN 

Model Pembelajaran Discovery Learning 

Metode Pembelajaran Diskusi, Presentase, Tanya jawab 

Media/alat Canva Application , LCD, Laptop, 

Handphone, Papan tulis, Spidol, 

Kertas, Slide Persentasi, Video 

Pembelajaran. 

Sarana Pembelajaran Canva Application dan Internet 

(google)  

 

E. CAPAIAN PEMBELAJARAN 

Pada akhir Fase E, peserta didik menggunakan teks lisan, tulisan dan visual 

dalam bahasa Inggris untuk berkomunikasi sesuai dengan situasi, tujuan, dan 

pemirsa/pembacanya. Berbagai jenis teks seperti narasi, deskripsi, prosedur, 

eksposisi, recount, report, dan teks otentik menjadi rujukan utama dalam 

mempelajari bahasa Inggris di fase ini. Peserta didik menggunakan bahasa Inggris 

untuk menyampaikan keinginan/perasaan dan berdiskusi mengenai topik yang 

dekat dengan keseharian mereka atau isu yang hangat sesuai usia peserta didik di 

fase ini. Mereka membaca teks tulisan untuk mempelajari sesuatu/mendapatkan 

informasi. Keterampilan inferensi tersirat ketika memahami informasi, dalam 
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bahasa Inggris mulai berkembang. Peserta didik memproduksi teks tulisan dan 

visual yang lebih beragam, dengan kesadaran terhadap tujuan dan target pembaca. 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mempelajari materi, Siswa diharapkan mampu: 

1. Menggunakan teks deskripsi (tentang Innovation Product (Mikir/Serasi)) 

menurut fungsi sosial, struktur teks, unsur kebahasaan secara berkelompok 

dan mandiri dengan benar. 

2. Peserta didik dapat memahami definisi, tujuan, struktur teks, ciri-ciri unsur 

kebahahasaan dari descriptive text. 

3. Peserta didik dapat menganalisis topik bacaan, tata bahasa,pemilihan 

kata,dan mekanik dari sebuah teks deskripsi tentang tema yang sudah 

diberikan dengan benar. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

NO PERTEMUAN KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1 Pertemuan 1  

Pengertian Teks 

Deksriptif 

• Kegiatan Awal (10 menit): 

o Guru membuka pembelajaran sesuai 

dengan kesepakatan kelas dan melakukan 

pengkondisian siswa untuk siap belajar 

dimulai dari memberi salam kepada guru 

dan berdoa. 

o Guru mengecek kehadiran siswa di kelas. 

o Guru mempersiapkan siswa secara psikis 

dan fisik untuk mengikuti proses 

pembelajaran 

o Guru menjelaskan tujuan pembelajaran 

yang akan dicapai. 

• Kegiatan Inti (60 menit): 

o Guru menjelaskan konsep teks deskriptif 

secara lebih mendalam, termasuk jenis-



65 
 

 

jenis deskripsi dan unsur-unsur 

pembentuknya. 

o Guru memperkenalkan aplikasi Canva 

dan fitur-fitur dasarnya. 

o Guru memberikan praktik membuat akun 

Canva dan bernavigasi di antarmuka. 

o Guru memberikan tugas dengan tema 

“my country” 

o Siswa menulis teks deskriptif pada 

aplikasi canva dengan tema ‘my country’ 

o Siswa menampilkan hasil teks deskriptif 

di depan kelas 

o Guru memberi apresiasi kepada siswa 

yang menampilkan tugas 

o Guru memberikan kesempatan kepada 

siswa untuk menanyakan hal-hal yang 

belum dipahami. 

• Kegiatan Akhir (10 menit): 

o Guru memberikan tugas individu: 

Mencari contoh teks deskriptif dari 

berbagai sumber (buku, majalah, 

internet). 

o Refleksi: guru menanyakan kesulitan 

yang dihadapi siswa dalam menggunakan 

Canva. 

o Siswa memberikan salam penutup dan 

berdoa 

 

2 Pertemuan 2 

Memilih Elemen Visual 

Yang Tepat 

• Kegiatan Awal (10 menit): 

o Guru membuka pembelajaran sesuai 

dengan kesepakatan kelas dan 

melakukan pengkondisian siswa untuk 

siap belajar dimulai dari memberi salam 

kepada guru dan berdoa. 

o Guru mengecek kehadiran siswa di 

kelas. 

o Guru mempersiapkan siswa secara 

psikis dan fisik untuk mengikuti proses 

pembelajaran 
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o Guru mengumpulkan tugas siswa dan 

memberikan umpan balik 

• Kegiatan Inti (60 menit): 

o Guru menjelaskan tentang elemen-

elemen visual dalam desain. 

o Guru menjelaskan cara memilih 

gambar, ikon, dan bentuk yang sesuai 

dengan teks deskriptif. 

o Guru memberikan praktik membuat 

palet warna yang harmonis. 

o Guru menjelaskan konsep hierarki 

visual dan cara menerapkannya 

dalam desain. Guru memberikan 

tugas dengan tema “my school” 

o Siswa menulis teks deskriptif pada 

aplikasi canva dengan tema ‘my 

school’ 

o Siswa menampilkan hasil teks 

deskriptif di depan kelas 

o Guru memberi apresiasi kepada siswa 

yang menampilkan tugas 

o Guru memberikan kesempatan 

kepada siswa untuk menanyakan hal-

hal yang belum dipahami. 

• Kegiatan Akhir (10 menit): 

o Guru memberikan tugas kelompok: 

Membuat mood board untuk teks 

deskriptif yang telah dipilih. 

o Refleksi: guru menanyakan kesulitan 

siswa dalam memilih elemen visual 

o Siswa memberi salam penutup dan 

berdoa. 

3 Pertemuan 3 

Menggabungkan Teks 

dan Gambar 

o Kegiatan Awal (10 menit): 

o Guru membuka pembelajaran sesuai 

dengan kesepakatan kelas dan 

melakukan pengkondisian siswa untuk 

siap belajar dimulai dari memberi salam 

kepada guru dan berdoa. 

o Guru mengecek kehadiran siswa di 

kelas. 



67 
 

 

o Guru mempersiapkan siswa secara 

psikis dan fisik untuk mengikuti proses 

pembelajaran 

o Guru mengumpulkan tugas dan 

memberikan umpan balik  

o Kegiatan Inti (60 menit): 

o Guru memberikan materi tentang tata 

letak dan topografi. 

o Guru menjelaskan cara 

menggabungkan teks dan gambar 

secara efektif. 

o Guru memberikan praktik membuat 

berbagai layout desain. 

o Guru menjelaskan teknik-teknik 

untuk membuat desain yang menarik 

perhatian. Guru memberikan tugas 

dengan tema “my country” 

o Siswa menulis teks deskriptif pada 

aplikasi canva dengan tema ‘my 

country’ 

o Siswa menampilkan hasil teks 

deskriptif di depan kelas 

o Guru memberi apresiasi kepada siswa 

yang menampilkan tugas 

o Guru memberikan kesempatan 

kepada siswa untuk menanyakan hal-

hal yang belum dipahami. 

o Kegiatan Akhir (10 menit): 

o Guru memberikan tugas individu: 

Membuat desain awal untuk teks 

deskriptif yang telah dipilih. 

o Refleksi: guru menanyakan kesulitan 

siswa dalam menggabungkan teks 

dan gambar 

o Siswa memberi salam penutup dan 

berdoa. 

4 Pertemuan 4 

Menyempurnakan 

Desain dan Presentasi 

• Kegiatan Awal (10 menit): 

o Guru membuka pembelajaran sesuai 

dengan kesepakatan kelas dan 

melakukan pengkondisian siswa untuk 
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siap belajar dimulai dari memberi salam 

kepada guru dan berdoa. 

o Guru mengecek kehadiran siswa di 

kelas. 

o Guru mempersiapkan siswa secara 

psikis dan fisik untuk mengikuti proses 

pembelajaran 

o Guru mengumpulkan tugas individu dan 

memberikan umpan balik  

• Kegiatan Inti (60 menit): 

o Guru memberikan materi format 

visual 

o Guru menjelaskan cara 

menyempurnakan desain dengan 

menambahkan efek, filter, dan 

animasi. 

o Guru memberikan praktik 

mengekspor desain dalam berbagai 

format. Guru memberikan tugas 

dengan tema “my idol” 

o Siswa menulis teks deskriptif pada 

aplikasi canva dengan tema “my 

idol” 

o Siswa menampilkan hasil teks 

deskriptif di depan kelas 

o Guru memberi apresiasi kepada siswa 

yang menampilkan tugas 

o Guru memberikan kesempatan 

kepada siswa untuk menanyakan hal-

hal yang belum dipahami. 

• Kegiatan Akhir (10 menit): 

o Presentasi hasil karya siswa. 

o Refleksi: guru menanyakan pendapat 

siswa tentang pembelajaran yang 

telah dilakukan. 

o Siswa memberi salam penutup dan 

berdoa. 
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score for a assessing and evaluating the students’ performance in writing 

No Score Level Criteria 

1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Content 

 

 

 

 

 

5 

 

 

4 

 

3 

 

 

2 

 

1 

If the content of the ideas expressed is in 

accordance with the theme, written concisely and 

thoroughly 

If the content of ideas is in accordance with the 

theme but limited and incomplete. 

If the content of the ideas expressed is less in 

accordance with the theme, limited and 

incomplete. 

If the content of the ideas expressed is not in 

accordance with the theme. 

If the content not relevant to the topic, almost no 

details 

If the content not relevant to the topic, almost no 

details 

2. Vocabulary 5 

 

 

4 

 

 

3 

If the vocabulary selection is very good and 

varied, idiomatic usage is very appropriate. 

If thr vocabulary selection is good and varied 

enough, idiomatic usage is appropriate 

If the vocabulary selection is adequate, variety is 

limited, some idiomatic usage is inappropriate. 
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No Score Level Criteria 

 

2 

 

1 

If the vocabulary selection is poor, variety is very 

limited, many idiomatic uses are inappropriate. 

Very poor vocabulary selection, almost no 

variety, very inappropriate idiomatic usage. 

3.  Grammar  5 

 

4 

 

3 

 

2 

 

1 

If the grammar is complex and only a few errors 

occur. 

If the grammar is simple but effective, there are 

some errors but the meaning is not not blurred. 

If there are serious errors in grammar, the meaning 

is confusing and blurred. 

If the grammar is not communicative, there are 

many mistakes. 

Very poor use of grammar, very many errors. No 

fluency. 

Very poor use of grammar,very many errors. No 

fluency. 

4. Mechanies 5 

 

4 

 

 

3 

Almost no spelling, punctuation, and formatting 

errors.  

Some unobtrusive spelling, punctuation, and 

formatting errors.  

Some moderately distracting spelling, 

punctuation, and formatting errors. 
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No Score Level Criteria 

2 

 

1 

Many distracting spelling, punctuation, and 

formatting errors. 

Very many spelling, punctuation, and formatting 

errors that are very distracting. 

 

(Adapted from Brown, 2007) 

 

Classsification of score levels 

No Predicate Classification Score 

1 A Very Good 86-100 

2 B Good 66-85 

3 C Poor 46-65 

4 D Very Poor 0-45 

(sumber: predicate score SMAN 2 Parepare) 

 

Parepare,       Agustus 2024 

Mengetahui, 

Guru Mata Pelajaran 

 

ROSTINA, S.Pd.I 

 Peneliti 

 

AISYAH 

N I M: 219 110 006 
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NIP: 19801125 200903 2 

005 

 

 

APPENDIX C 

Modul Ajar Control  Class 

INFORMASI UMUM 

F. IDENTITAS SEKOLAH 

Nama Penyusun  Aisyah 

Institusi SMAN 2 Parepare 

Tahun Pelajaran 2023/2024 

Jenjang Sekolah Sekolah Menengah Atas 

Jenjang Kelas IX 

Fase E 

Alokasi Waktu 6 JP x 40 Menit 

Dominan Mapel Menulis 

G. MATERI PEMBELAJARAN 

Teks Descriptive 

H. PROFIL PELAJAR PANCASILA 
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1.  (Semakin) beriman, bertakwa kepada Tuhan YME, dan berakhlak mulia, 

mandiri, bernalar, kreatif, bergotong royong, dan berkebinekaan global; 

2.  Berpikir kritis untuk memecahkan masalah (kecakapan abad 21); 

3.  Menganalisis, mengevaluasi, dan menyusun teks lisan dan tulis dengan 

lancar dan spontan secara teratur tanpa ada hambatan dalam berinteraksi 

dan berkomunikasi dalam jenis teks naratif; 

4.  Mentransfer informasi verbal menjadi informasi visual (keterampilan 

literasi). 

I. STRATEGI PEMBELAJARAN 

Model Pembelajaran Discovery Learning 

Metode Pembelajaran Diskusi, Presentase, Tanya jawab 

Media/alat Piscart Application , LCD, Laptop, 

Handphone, Papan tulis, Spidol, 

Kertas, Slide Persentasi, Video 

Pembelajaran. 

Sarana Pembelajaran Piscart Application dan Internet 

(google)  

 

J. CAPAIAN PEMBELAJARAN 

Pada akhir Fase E, peserta didik menggunakan teks lisan, tulisan dan visual 

dalam bahasa Inggris untuk berkomunikasi sesuai dengan situasi, tujuan, dan 

pemirsa/pembacanya. Berbagai jenis teks seperti narasi, deskripsi, prosedur, 

eksposisi, recount, report, dan teks otentik menjadi rujukan utama dalam 
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mempelajari bahasa Inggris di fase ini. Peserta didik menggunakan bahasa Inggris 

untuk menyampaikan keinginan/perasaan dan berdiskusi mengenai topik yang 

dekat dengan keseharian mereka atau isu yang hangat sesuai usia peserta didik di 

fase ini. Mereka membaca teks tulisan untuk mempelajari sesuatu/mendapatkan 

informasi. Keterampilan inferensi tersirat ketika memahami informasi, dalam 

bahasa Inggris mulai berkembang. Peserta didik memproduksi teks tulisan dan 

visual yang lebih beragam, dengan kesadaran terhadap tujuan dan target pembaca. 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mempelajari materi, Siswa diharapkan mampu: 

1. Menggunakan teks deskripsi (tentang Innovation Product (Mikir/Serasi)) 

menurut fungsi sosial, struktur teks, unsur kebahasaan secara berkelompok 

dan mandiri dengan benar. 

2. Peserta didik dapat memahami definisi, tujuan, struktur teks, ciri-ciri unsur 

kebahahasaan dari descriptive text. 

3. Peserta didik dapat menganalisis topik bacaan, tata bahasa,pemilihan 

kata,dan mekanik dari sebuah teks deskripsi tentang tema yang sudah 

diberikan dengan benar. 

4. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

NO PERTEMUAN KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1 Pertemuan 1  

Pengertian Teks 

Deksriptif 

• Kegiatan Awal (10 menit): 

o Guru membuka pembelajaran sesuai 

dengan kesepakatan kelas dan melakukan 

pengkondisian siswa untuk siap belajar 

dimulai dari memberi salam kepada guru 

dan berdoa. 
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o Guru mengecek kehadiran siswa di kelas. 

o Guru mempersiapkan siswa secara psikis 

dan fisik untuk mengikuti proses 

pembelajaran 

o Guru menjelaskan tujuan pembelajaran 

yang akan dicapai. 

• Kegiatan Inti (60 menit): 

o Guru menjelaskan konsep teks deskriptif 

secara lebih mendalam, termasuk jenis-

jenis deskripsi dan unsur-unsur 

pembentuknya. 

o Guru memperkenalkan aplikasi Pisart 

dan fitur-fitur dasarnya. 

o Guru memberikan praktik membuat akun 

piscart dan bernavigasi di antarmuka. 

Guru memberikan tugas dengan tema 

“my country” 

o Siswa menulis teks deskriptif pada 

aplikasi piscart dengan tema ‘my 

country’ 

o Siswa menampilkan hasil teks deskriptif 

di depan kelas 

o Guru memberi apresiasi kepada siswa 

yang menampilkan tugas 

o Guru memberikan kesempatan kepada 

siswa untuk menanyakan hal-hal yang 

belum dipahami. 

• Kegiatan Akhir (10 menit): 

o Guru memberikan tugas individu: 

Mencari contoh teks deskriptif dari 

berbagai sumber (buku, majalah, 

internet). 

o Refleksi: guru menanyakan kesulitan 

yang dihadapi siswa dalam menggunakan 

Piscart. 

o Siswa memberikan salam penutup dan 

berdoa 

 

2 Pertemuan 2 • Kegiatan Awal (10 menit): 
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Memilih Elemen Visual 

Yang Tepat 

o Guru membuka pembelajaran sesuai 

dengan kesepakatan kelas dan 

melakukan pengkondisian siswa untuk 

siap belajar dimulai dari memberi salam 

kepada guru dan berdoa. 

o Guru mengecek kehadiran siswa di 

kelas. 

o Guru mempersiapkan siswa secara 

psikis dan fisik untuk mengikuti proses 

pembelajaran 

o Guru mengumpulkan tugas siswa dan 

memberikan umpan balik 

• Kegiatan Inti (60 menit): 

o Guru menjelaskan tentang elemen-

elemen visual dalam desain. 

o Guru menjelaskan cara memilih 

gambar, ikon, dan bentuk yang sesuai 

dengan teks deskriptif. 

o Guru memberikan praktik membuat 

palet warna yang harmonis. 

o Guru menjelaskan konsep hierarki 

visual dan cara menerapkannya 

dalam desain.  

o Guru memberikan tugas dengan tema 

“my school” 

o Siswa menulis teks deskriptif pada 

aplikasi canva dengan tema “my 

school” 

o Siswa menampilkan hasil teks 

deskriptif di depan kelas 

o Guru memberi apresiasi kepada siswa 

yang menampilkan tugas 

o Guru memberikan kesempatan 

kepada siswa untuk menanyakan hal-

hal yang belum dipahami. 

• Kegiatan Akhir (10 menit): 

o Guru memberikan tugas kelompok: 

Membuat mood board untuk teks 

deskriptif yang telah dipilih. 
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o Refleksi: guru menanyakan kesulitan 

siswa dalam memilih elemen visual 

o Siswa memberi salam penutup dan 

berdoa. 

3 Pertemuan 3 

Menggabungkan Teks 

dan Gambar 

o Kegiatan Awal (10 menit): 

o Guru membuka pembelajaran sesuai 

dengan kesepakatan kelas dan 

melakukan pengkondisian siswa untuk 

siap belajar dimulai dari memberi salam 

kepada guru dan berdoa. 

o Guru mengecek kehadiran siswa di 

kelas. 

o Guru mempersiapkan siswa secara 

psikis dan fisik untuk mengikuti proses 

pembelajaran  

o Guru mengumpulkan tugas dan 

memberikan umpan balik  

o Kegiatan Inti (60 menit): 

o Guru memberikan materi tentang tata 

letak dan topografi. 

o Guru menjelaskan cara 

menggabungkan teks dan gambar 

secara efektif. 

o Guru memberikan praktik membuat 

berbagai layout desain. 

o Guru menjelaskan teknik-teknik untuk 

membuat desain yang menarik 

perhatian.  

o Guru memberikan tugas dengan tema 

“my idol” 

o Siswa menulis teks deskriptif pada 

aplikasi canva dengan tema “my idol” 

o Siswa menampilkan hasil teks deskriptif 

di depan kelas 

o Guru memberi apresiasi kepada siswa 

yang menampilkan tugas 

o Guru memberikan kesempatan 

kepada siswa untuk menanyakan hal-

hal yang belum dipahami. 

o Kegiatan Akhir (10 menit): 
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o Guru memberikan tugas individu: 

Membuat desain awal untuk teks 

deskriptif yang telah dipilih. 

o Refleksi: guru menanyakan kesulitan 

siswa dalam menggabungkan teks 

dan gambar 

o Siswa memberi salam penutup dan 

berdoa. 

4 Pertemuan 4 

Menyempurnakan 

Desain dan Presentasi 

• Kegiatan Awal (10 menit): 

o Guru membuka pembelajaran sesuai 

dengan kesepakatan kelas dan 

melakukan pengkondisian siswa untuk 

siap belajar dimulai dari memberi salam 

kepada guru dan berdoa. 

o Guru mengecek kehadiran siswa di 

kelas. 

o Guru mempersiapkan siswa secara 

psikis dan fisik untuk mengikuti proses 

pembelajaran Guru memberikan tugas 

dengan tema “my family” 

o Siswa menulis teks deskriptif pada 

aplikasi canva dengan tema “my 

family” 

o Siswa menampilkan hasil teks deskriptif 

di depan kelas 

o Guru memberi apresiasi kepada siswa 

yang menampilkan tugas 

o  

o Guru mengumpulkan tugas individu dan 

memberikan umpan balik  

• Kegiatan Inti (60 menit): 

o Guru memberikan materi format 

visual 

o Guru menjelaskan cara 

menyempurnakan desain dengan 

menambahkan efek, filter, dan 

animasi. 

o Guru memberikan praktik 

mengekspor desain dalam berbagai 

format. 
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o Guru memberikan kesempatan 

kepada siswa untuk menanyakan hal-

hal yang belum dipahami. 

• Kegiatan Akhir (10 menit): 

o Presentasi hasil karya siswa. 

o Refleksi: guru menanyakan pendapat 

siswa tentang pembelajaran yang 

telah dilakukan. 

o Siswa memberi salam penutup dan 

berdoa. 

 

 

 

 

 

score for a assessing and evaluating the students’ performance in writing 

No Score Level Criteria 

1.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Content 

 

 

 

 

 

5 

 

 

4 

 

3 

 

 

2 

 

If the content of the ideas expressed is in 

accordance with the theme, written concisely and 

thoroughly 

If the content of ideas is in accordance with the 

theme but limited and incomplete. 

If the content of the ideas expressed is less in 

accordance with the theme, limited and 

incomplete. 

If the content of the ideas expressed is not in 

accordance with the theme. 

If the content not relevant to the topic, almost no 

details. 
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No Score Level Criteria 

1 If  the content not relevant to the topic, almost no 

details. 

2. Vocabulary 5 

 

4 

 

 

 

3 

 

2 

 

1 

If the vocabulary selection is very good and 

varied, idiomatic usage is very appropriate. 

If the vocabulary selection is good and varied 

enough, idiomatic usage is appropriate. 

If the vocabulary selection is adequate, variety is 

limited, some idiomatic usage is inappropriate. 

If the vocabulary selection is poor, variety is very 

limited, many idiomatic uses are inappropriate. 

Very poor vocabulary selection, almost no 

variety, very inappropriate idiomatic usage. 

3.  Grammar  5 

 

4 

 

3 

 

2 

1 

If the grammar is complex and only a few errors 

occur. 

If the grammar is simple but effective, there are 

some errors but the meaning is not not blurred. 

If there are serious errors in grammar, the meaning 

is confusing and blurred. 

If the grammar is not communicative, there are 

many mistakes. 

Very poor use of grammar, very many errors. No 

fluency 
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No Score Level Criteria 

4. Mechanies 5 

 

4 

 

3 

 

2 

 

1 

Almost no spelling, punctuation, and formatting 

errors.  

Some unobtrusive spelling, punctuation, and 

formatting errors.  

Some moderately distracting spelling, 

punctuation, and formatting errors. 

Many distracting spelling, punctuation, and 

formatting errors. 

Very many spelling, punctuation, and formatting 

errors that are very distracting. 

(Adapeted from Brown, 2007) 

 

Classsification of score levels 

No Predicate Classification Score 

1 A Very Good 86-100 

2 B Good 66-85 

3 C Poor 46-65 

4 D Very Poor 0-45 

(sumber: predicate score SMAN 2 Parepare) 

 

Parepare,       Agustus 2024 

Mengetahui, 
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Guru Mata Pelajaran 

 

ROSTINA, S.Pd.I 

NIP: 19801125 200903 2 

005 

 Peneliti 

 

AISYAH 

N I M: 219 110 006 

 

 

 

 

 

 

 

APPENDIX D 

Score of each component of writing test in pre-test of control class 

No Name 
Assesment Aspect 

Score 
Content Vocabulary Grammar Mechanic 

1 S1 1 2 2 3 8 

2 S2 2 3 1 2 8 

3 S3 2 2 2 2 8 

4 S4 2 3 2 3 10 

5 S5 3 2 1 2 8 

6 S6 2 2 1 2 8 

7 S7 3 1 2 1 7 

8 S8 3 2 2 3 10 

9 S9 2 2 2 3 9 

10 S10 2 3 1 1 7 

11 S11 2 2 1 1 7 

12 S12 2 3 2 3 10 

13 S13 3 2 3 2 10 
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14 S14 1 2 1 2 6 

15 S15 1 2 1 3 7 

16 S16 3 2 1 1 7 

17 S17 2 2 2 2 8 

18 S18 1 2 1 2 6 

19 S19 2 2 2 2 8 

20 S20 3 2 2 2 9 

21 S21 2 3 2 2 9 
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APPENDIX E 

Score of each component of writing test in pre-test of experiment class 

No Name 
Assesment Aspect 

Score 
Content Vocabulary Grammar Mechanic 

1 S1 2 2 3 3 10 

2 S2 2 2 1 2 7 

3 S3 3 2 2 2 9 

4 S4 2 2 1 1 6 

5 S5 3 2 1 2 8 

6 S6 2 2 3 2 9 

7 S7 3 3 2 2 10 

8 S8 3 2 2 3 10 

9 S9 2 2 2 2 8 

10 S10 3 2 1 2 8 

11 S11 2 2 2 2 8 

12 S12 2 2 3 3 10 

13 S13 3 2 2 2 9 

14 S14 1 2 1 2 6 

15 S15 2 2 1 3 8 

16 S16 3 2 3 2 10 

17 S17 1 2 2 2 7 

18 S18 2 2 2 2 8 

19 S19 2 2 2 1 7 

20 S20 2 3 2 2 9 

21 S21 3 3 2 2 10 
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APPENDIX G 

A score of each Component of the Writing Test in the Pre-test 

NO 
Experimental 

Predicate 
Control 

Predicate 
X₁ X₁² X₂ X₂² 

1 50 2500 C 40 1600 D 

2 35 1225 D 40 1600 D 

3 45 2025 D 40 1600 D 

4 30 900 D 50 2500 C 

5 40 1600 D 40 1600 D 

6 45 2025 D 40 1600 D 

7 50 2500 C 35 1225 D 

8 50 2500 C 50 2500 C 

9 40 1600 D 45 2025 D 

10 40 1600 D 35 1225 D 

11 40 1600 D 35 1225 D 

12 50 2500 C 50 2500 C 

13 45 2025 D 50 2500 C 

14 30 900 D 30 900 D 

15 40 1600 D 35 1225 D 

16 50 2500 C 35 1225 D 

17 35 1225 D 40 1600 D 

18 40 1600 D 30 900 D 

19 35 1225 D 40 1600 D 

20 45 2025 D 45 2025 D 

21 50 2500 C 45 2025 D 

SUM 885 38175 0 850 35200 0 

MEAN 42.14286     40.47619     

MEDIAN 40     40     

SD 6.627863     6.305704     
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APPENDIX H 

The Application of T-test Formula for Pre-Test 

 

a. Experiment group 

 

�̅�1 =  
∑ 𝑋1

𝑛1
=  

885

21
= 42,14 

 

∑ 𝑥1 = 885; ∑ 𝑋1
2 = 38175 

 

𝑆𝑆1 =  ∑ 𝑋1
2 −  

(∑ 𝑋1)2

𝑛1
 

 

          = 38175 −  
(885)2

21
 

 

 = 38175 −  
783225

21
  

 

     = 38175 −  37296 

 

𝑆𝑆1 = 879 

 

𝑆𝐷1 =  √
𝑆𝑆1

𝑛1
 

 

=  √
879

21
 

 

= √41,8 =  6,46 

 

b. Control group 

 

�̅�2 =  
∑ 𝑋2

𝑛2
=  

850

21
= 40,47 

 

∑ 𝑥2 = 850 ; ∑ 𝑋2
2 =

352000 

 

𝑆𝑆2 =  ∑ 𝑋2
2 −  

(∑ 𝑋2)2

𝑛2
 

 

             = 35200 −  
(850)2

21
 

 

 = 35200 − 
722500

21
  

 

      = 35200 −  34404 

 

𝑆𝑆1 = 796 

 

𝑆𝐷1 =  √
𝑆𝑆1

𝑛1
 

 

=  √
796

21
 

 

= √37,9 =  6,11 
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t-test =  
�̅�1−�̅�2

√(
𝑆𝑆1 +𝑆𝑆2

𝑛1 +𝑛2− 2
 ) (

1

𝑛1
+

1

𝑛2
)    

 

 

=  
42,14 − 40,47

√(
879 + 796

21 + 21 −  2 ) (
1

21 +
1

21)    
 

 

=  
1,67

√(
797
40  ) (0,09)    

 

 

=  
1,67

√(19,92) (0,12)    
 

 

=  
1,67

√2,39   
 

 

=  
1,67

1,71
 

 

=  𝟎, 𝟗𝟕 

df =  𝑛1 + 𝑛2 − 2 

=  21 + 21 − 2 

= 40 

df with α 0.05; t-table = 1,68 

Based on the application of the t-test formula above, it shows that the t-test value is 

higher than the t-table value. This indicates that the Null Hyporesearch (H0) is 

rejected and the Alternative Hyporesearch (H1) is accepted. Thus, students who are 

taught to write using canva application have better writing skills than students who 

are taught using piscart application. 
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APPENDIX I 

Score of each component of writing test in Post-test of experiment class 

No Name 

Assesment Aspect 

Score Value Conten

t 

Vocabular

y 

Gramma

r 

Mechani

c 

1 S1 5 4 4 4 17 85 

2 S2 4 5 5 4 18 90 

3 S3 4 4 4 4 16 80 

4 S4 4 4 4 4 16 80 

5 S5 4 5 4 5 18 90 

6 S6 4 4 4 4 16 80 

7 S7 4 5 4 4 17 85 

8 S8 5 5 5 4 19 95 

9 S9 4 5 4 5 18 90 

10 S10 4 5 4 4 17 85 

11 S11 5 5 4 4 18 90 

12 S12 5 5 4 5 19 95 

13 S13 4 5 4 4 17 85 

14 S14 5 5 5 3 18 90 

15 S15 4 5 4 5 18 90 

16 S16 4 4 4 5 17 85 

17 S17 4 5 4 5 18 90 

18 S18 4 5 4 5 18 90 

19 S19 4 4 4 4 16 80 

20 S20 4 4 5 4 17 85 

21 S21 5 5 4 5 19 95 

 

 

 

 

 

 



89 
 

 

 

APPENDIX J 

Score of each component of writing test in Post-test of Control class 

No Name 

Assesment Aspect 

Score Value Conten

t 

Vocabular

y 

Gramma

r 

Mechani

c 

1 S1 4 4 3 4 15 75 

2 S2 5 4 4 4 17 85 

3 S3 5 5 3 4 17 85 

4 S4 5 5 3 4 17 85 

5 S5 5 4 3 3 15 75 

6 S6 5 4 3 4 16 80 

7 S7 4 4 4 3 15 75 

8 S8 3 5 4 4 16 80 

9 S9 4 5 4 4 17 85 

10 S10 4 3 3 4 14 70 

11 S11 4 5 4 5 18 90 

12 S12 5 4 4 4 17 85 

13 S13 4 3 4 4 15 75 

14 S14 4 5 4 4 17 85 

15 S15 4 3 4 3 14 70 

16 S16 5 5 4 5 19 95 

17 S17 4 4 4 4 16 80 

18 S18 4 5 5 3 17 85 

19 S19 4 5 3 3 15 75 

20 S20 5 4 3 3 15 75 

21 S21 4 4 5 3 16 80 
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APPENDIX K 

A score of each Component of the Writing Test in the Post-test 

NO 
Experimental 

Predicate 
Control 

Predicate 
X₁ X₁² X₂ X₂² 

1 85 7225 B 75 5625 B 

2 90 8100 A 85 7225 B 

3 80 6400 B 85 7225 B 

4 80 6400 B 85 7225 B 

5 90 8100 A 75 5625 B 

6 80 6400 B 80 6400 B 

7 85 7225 B 75 5625 B 

8 95 9025 A 80 6400 B 

9 90 8100 A 85 7225 B 

10 85 7225 B 70 4900 B 

11 90 8100 A 90 8100 A 

12 95 9025 A 85 7225 B 

13 85 7225 B 75 5625 B 

14 90 8100 A 85 7225 B 

15 90 8100 A 70 4900 B 

16 85 7225 B 95 9025 A 

17 90 8100 A 80 6400 B 

18 90 8100 A 85 7225 B 

19 80 6400 B 75 5625 B 

20 85 7225 B 75 5625 B 

21 95 9025 A 80 6400 B 

SUM 1835 160825 0 1690 136850 0 

MEAN 87.38095     80.47619     

MEDIAN 90     80     

SD 4.903837     6.500916     
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APPENDIX L 

Application of T-test Formula for Post-Test 

a. Experiment group 

 

�̅�1 =  
∑ 𝑋1

𝑛1
=  

1835

21
= 87,38 

 

∑ 𝑥1 = 1835 ∑ 𝑋1
2

= 160825 

 

𝑆𝑆1 =  ∑ 𝑋1
2 −  

(∑ 𝑋1)2

𝑛1
 

 

          = 160825 −  
(1835)2

21
 

 

 = 160825 −  
3367225

21
  

 

     = 160825 −  160344 

 

𝑆𝑆1 = 481 

 

𝑆𝐷1 =  √
𝑆𝑆1

𝑛1
 

 

=  √
481

21
 

 

= √22,9 =  4,78 

 

b. Control group 

 

�̅�2 =  
∑ 𝑋2

𝑛2
=  

1690

21
= 80,47 

 

∑ 𝑥2 = 1690 ; ∑ 𝑋2
2 =

136850 

 

𝑆𝑆2 =  ∑ 𝑋2
2 −  

(∑ 𝑋2)2

𝑛2
 

 

             = 136850 − 
(1690)2

21
 

 

 = 136850 −  
2856100

21
  

 

      = 136850 −  136004 

 

𝑆𝑆1 = 846 

 

𝑆𝐷1 =  √
𝑆𝑆1

𝑛1
 

 

=  √
846

21
 

 

= √40,2 =  6,34 
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t-test =  
�̅�1−�̅�2

√(
𝑆𝑆1 +𝑆𝑆2

𝑛1 +𝑛2− 2
 ) (

1

𝑛1
+

1

𝑛2
)    

 

 

=  
87,38 − 80,47

√(
481 + 846

21 + 21 −  2 ) (
1

21 +
1

21)    
 

 

=  
6,91

√(
1327

40  ) (0,09)    
 

 

=  
6,91

√33,17 (0,09)    
 

 

=  
6,91

√2,98   
 

 

=  
6,91

1,72
 

 

=  𝟒, 𝟎𝟏 

df =  𝑛1 + 𝑛2 − 2 

=  21 + 21 − 2 

= 40 

df with α 0.05; t-table = 1,68 

Based on the application of the t-test formula above, it shows that the t-test value is 

higher than the t-table value. This indicates that the Null Hyporesearch (H0) is 

rejected and the Alternative Hyporesearch (H1) is accepted. Thus, students who are 

taught to write using canva application have better writing skills than students who 

are taught using piscart application. 
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APPENDIX M 

Table of T-Values 

Df 

α for two tail 

0,5 0,2 0,1 0,05 0,02 0,01 0,005 

α for one tail 

0,25 0,1 0,05 0,025 0,01 0,005 0,0025 

1 1,000 3,078 6,314 12,706 31,821 63,657 127,321 

2 0,816 1,886 2,920 4,303 6,965 9,925 14,089 

3 0,765 1,638 2,353 3,182 4,541 5,841 7,453 

4 0,741 1,533 2,132 2,776 3,747 4,604 5,598 

5 0,727 1,476 2,015 2,571 3,365 4,032 4,773 

6 0,718 1,440 1,943 2,447 3,143 3,707 4,317 

7 0,711 1,415 1,895 2,365 2,998 3,499 4,029 

8 0,706 1,397 1,860 2,306 2,896 3,355 3,833 

9 0,703 1,383 1,833 2,262 2,821 3,250 3,690 

10 0,700 1,372 1,812 

 

2,228 2,764 3,169 3,581 

11 0,697 1,363 1,796 2,201 2,718 3,106 3,497 

12 0,695 1,356 1,782 2,179 2,681 3,055 3,428 

13 0,694 1,350 1,771 2,160 2,650 3,012 3,372 

14 0,692 1,345 1,761 2,145 2,624 2,977 3,326 

15 0,691 1,341 1,753 2,131 2,602 2,947 3,286 

16 0,690 1,337 1,746 2,120 2,583 2,921 3,252 

17 0,689 1,333 1,740 2,110 2,567 2,898 3,222 

18 0,688 1,330 1,734 2,101 2,552 2,878 3,197 

19 0,688 1,328 1,729 2,093 2,539 2,861 3,174 

20 0,687 1,325 1,725 2,086 2,528 2,845 3,153 

21 0,686 1,323 1,721 2,080 2,518 2,831 3,135 

22 0,686 1,321 1,717 2,074 2,508 2,819 3,119 

23 0,685 1,319 1,714 2,069 2,500 2,807 3,104 

24 0,685 1,318 1,711 2,064 2,492 2,797 3,091 

25 0,684 1,316 1,708 2,060 2,485 2,787 3,078 

26 0,684 1,315 1,706 2,056 2,479 2,779 3,067 

27 0,684 1,314 1,703 2,052 2,473 2,771 3,057 

28 0,683 1,313 1,701 2,048 2,467 2,763 3,047 

29 0,683 1,311 1,699 2,045 2,462 2,756 3,038 

30 0,683 1,310 1,697 2,042 2,457 2,750 3,030 

31 0,682 1,309 1,696 2,040 2,453 2,744 3,022 
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32 0,682 1,309 1,694 2,037 2,449 2,738 3,015 

33 0,682 1,308 1,692 2,035 2,445 2,733 3,008 

34 0,682 1,307 1,691 2,032 2,441 2,728 3,002 

35 0,682 1,306 1,690 2,030 2,438 2,724 2,996 

36 0,681 1,306 1,688 2,028 2,434 2,719 2,990 

37 0,681 1,305 1,687 2,026 2,431 2,715 2,985 

38 0,681 1,304 1,686 2,024 2,429 2,712 2,980 

39 0,681 1,304 1,685 2,023 2,426 2,708 2,976 

40 0,681 1,303 1,684 2,021 2,423 2,704 2,971 

41 0,681 1,303 1,683 2,020 2,421 2,701 2,967 

42 0,680 1,302 1,682 2,018 2,418 2,698 2,963 

43 0,680 1,302 1,681 2,017 2,416 2,695 2,959 

44 0,680 1,301 1,680 2,015 2,414 2,692 2,956 

45 0,680 1,301 1,679 2,014 2,412 2,690 2,952 

46 0,680 1,300 1,679 2,013 2,410 2,687 2,949 

47 0,680 1,300 1,678 2,012 2,408 2,685 2,946 

48 0,680 1,299 1,677 2,011 2,407 2,682 2,943 

49 0,680 1,299 1,677 2,010 2,405 2,680 2,940 

50 0,679 1,299 1,676 2,009 2,403 2,678 2,937 

51 0,679 1,298 1,675 2,008 2,402 2,676 2,934 

52 0,679 1,298 1,675 2,007 2,400 2,674 2,932 

53 0,679 1,298 1,674 2,006 2,399 2,672 2,929 

54 0,679 1,297 1,674 2,005 2,397 2,670 2,927 

55 0,679 1,297 1,673 2,004 2,396 2,668 2,925 

56 0,679 1,297 1,673 2,003 2,395 2,667 2,923 

57 0,679 1,297 1,672 2,002 2,394 2,665 2,920 

58 0,679 1,296 1,672 2,002 2,392 2,663 2,918 

59 0,679 1,296 1,671 2,001 2,391 2,662 2,916 

60 0,679 1,296 1,671 2,000 2,390 2,660 2,915 

61 0,679 1,296 1,670 2,000 2,389 2,659 2,913 

62 0,678 1,295 1,670 1,999 2,388 2,657 2,911 

63 0,678 1,295 1,669 1,998 2,387 2,656 2,909 

64 0,678 1,295 1,669 1,998 2,386 2,655 2,908 

65 0,678 1,295 1,669 1,997 2,385 2,654 2,906 

66 0,678 1,295 1,668 1,997 2,384 2,652 2,904 

67 0,678 1,294 1,668 1,996 2,383 2,651 2,903 

68 0,678 1,294 1,668 1,995 2,382 2,650 2,902 

69 0,678 1,294 1,667 1,995 2,382 2,649 2,900 

70 0,678 1,294 1,667 1,994 2,381 2,648 2,899 
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71 0,678 1,294 1,667 1,994 2,380 2,647 2,897 

72 0,678 1,293 1,666 1,993 2,379 2,646 2,896 

73 0,678 1,293 1,666 1,993 2,379 2,645 2,895 

74 0,678 1,293 1,666 1,993 2,378 2,644 2,894 

75 0,678 1,293 1,665 1,992 2,377 2,643 2,892 

76 0,678 1,293 1,665 1,992 2,376 2,642 2,891 

77 0,678 1,293 1,665 1,991 2,376 2,641 2,890 

78 0,678 1,292 1,665 1,991 2,375 2,640 2,889 

79 0,678 1,292 1,664 1,990 2,374 2,640 2,888 

80 0,678 1,292 1,664 1,990 2,374 2,639 2,887 

81 0,678 1,292 1,664 1,990 2,373 2,638 2,886 

82 0,677 1,292 1,664 1,989 2,373 2,637 2,885 

83 0,677 1,292 1,663 1,989 2,372 2,636 2,884 

84 0,677 1,292 1,663 1,989 2,372 2,636 2,883 

85 0,677 1,292 1,663 1,988 2,371 2,635 2,882 

86 0,677 1,291 1,663 1,988 2,370 2,634 2,881 

87 0,677 1,291 1,663 1,988 2,370 2,634 2,880 

88 0,677 1,291 1,662 1,987 2,369 2,633 2,880 

89 0,677 1,291 1,662 1,987 2,369 2,632 2,879 

90 0,677 1,291 1,662 1,987 2,368 2,632 2,878 

91 0,677 1,291 1,662 1,986 2,368 2,631 2,877 

92 0,677 1,291 1,662 1,986 2,368 2,630 2,876 

93 0,677 1,291 1,661 1,986 2,367 2,630 2,876 

94 0,677 1,291 1,661 1,986 2,367 2,629 2,875 

95 0,677 1,291 1,661 1,985 2,366 2,629 2,874 

96 0,677 1,290 1,661 1,985 2,366 2,628 2,873 

97 0,677 1,290 1,661 1,985 2,365 2,627 2,873 

98 0,677 1,290 1,661 1,984 2,365 2,627 2,872 

99 0,677 1,290 1,660 1,984 2,365 2,626 2,871 

100 0,677 1,290 1,660 1,984 2,364 2,626 2,871 
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APPENDIX N 

DOCUMENTATION 
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APPENDIX O 

Pre-test Eksperimental Class 
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APPENDIX P 

Post-test Eksperiment Class 
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APPENDIX Q 

Post-test Control Class 
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APPENDIX P 

Post-test Controlt Class 
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